

DIST Digital Storytelling for Spreading and Promoting Entrepreneurship

Project Number: 2015 – 1 – IT01 – KA202 – 004621 Duration: 01/09/2015 – 01/09/2018

Buletin informativ nr.9 Iunie 2018

Partners:



Proiectul DIST " DIST Digital Storytelling for Spreading and Promoting Entrepreneurship", născut cu intenția de a trezi "dorința întreprinderii", se va încheia în următoarele luni.

Toți partenerii DIST și-au organizat conferințele naționale finale, atrăgând un mare interes pentru toți participanții. CDI Manager a fost ultimul care a organizat conferința finală, care prin proiect a trebuit să fie cea mai participată, într-un context de prestigiu, împreună cu cele trei universități din Pisa din Italia. Acesta a fost un eveniment dublu, informat în dimineața, CDI Manager, oferind o explicație generală a proiectului, în timp ce după-amiaza a oferit o descriere detaliată a tuturor rezultatelor intelectuale produse, îmbogățind conferința cu două rapoarte de prestigiu ale doi experți de înaltă calificare, prima a oferit o explicație profundă a povestirii, istoria ei și cum și când să o folosească, iar al doilea a vorbit despre reinnoirea corporativă și fondarea. În cele din urmă, mai mult de 130 de persoane s-au înregistrat pentru a primi lucrările conferinței și Ghidul pentru povestiri, unul dintre rezultatele intelectuale ale Proiectului scrise de partenerul Paratika și tipărit în mod expres de CDI Manager pentru conferința finală.

Ceilalți parteneri au organizat, de asemenea, conferințele finale și au avut mari succese. Primul a fost la Universitatea din Lodz, care a organizat o prezentare dublă DIST: prima, în timpul Săptămânii Internaționale de Științe, desfășurată la Facultatea de Management de la Universitatea din Lodz, în Polonia, în zilele de 24 și 25 aprilie, iar a doua pe 26 și 27 din aprilie, la Institutul de Cercetări Regionale Academia Națională de Științe din Ucraina, cu un total de 100 de persoane înregistrate. Paratika a fost al doilea, pe 19 mai, cu 60 de persoane înregistrate, în contextul prestigios al Universității din Perugia din Italia, CECOT și-a ținut conferința la 22 iunie la sediul său din Terrassa, Spania, cu 51 de persoane înregistrate, în timp ce AOA Arges a organizat conferința finală la un hotel de lux din orașul Pitesti din România, pe 26 iunie, cu 60 de persoane înregistrate.

Toate agendele și programele acestor conferințe finale au fost foarte interesante și variate, iar unele dintre ele au fost îmbogățite cu experți externi invitați să vorbească despre unele subiecte care au apărut în timpul lucrărilor proiectului. În plus, fiecare partener a dedicat o perioadă scurtă de timp pentru a-și îmbunătăți activitatea unică, și nu numai în cadrul Proiectului DIST. Pe lângă Universitatea din Lodz, a vorbit despre proiectul DIST într-o țară extraeuropeană, cum ar fi Ucraina.

Acestea au fost ultimele acțiuni ale Proiectului DIST, cu toate rezultatele intelectuale încheiate și disponibile pe site-ul proiectului (www.distproject.eu). În special, toți utilizatorii, ambele grupuri țintă decât cei laici, pot vedea toate videoclipurile cu interviuri, disponibile pe canalul dedicat YouTube cu subtitrări englezești, precum și posibilitatea de a descărca ghidul Storytelling și toate cursurile E (pentru formatori, aspirant antreprenori și antreprenori), cu chestionare conexe. Datorită acestor chestionare, ei vor avea ocazia să primească un certificat specific de participare la cursurile E. Toate rezultatele intelectuale ale Proiectului sunt disponibile și pe platforma Moodle (www.moodle.org) într-o manieră foarte detaliată, cum ar fi în cazul altor depozitari OER (Open Educational Resources) din UE.



CDI Manager Conferința Finală – Universitatea din Pisa (Italia)

This project has been funded with support from the European Commission. This publication reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.

Partners:



Pratika Conferinta Finala– Universitatea din Perugia (Italy)



CECOT Conferinta Finala – Sediul CECOT in Terrassa (Spain)



AOA Arges Conferinta Finala in Pitesti (Romania)



Conferinta Finala in Universitatea din Lodz (Polonia)



PASII URMATORI

În următoarele două luni, partenerii vor lucra pentru a extinde numărul de diseminări și pentru a invita cât mai mulți oameni să se înscrie în platforma Moodle.

Pe lângă proiectul DIST, pentru următorii trei ani vor exista acțiuni pentru a continua atât diseminarea, cât și utilizarea rezultatelor intelectuale DIST, în special cursurile on line.

Pentru informații suplimentare, vizitați site-ul www.distproject.eu, de unde este posibil să vă conectați la pagina Facebook <https://www.facebook.com/DIST-263214117355113/> pagina LinkedIn sau să trimiteți mesaje prin Twitter.

Pentru mai multe detalii despre Proiect, vă rugăm să contactați liderul proiectului ASEV la adresa: g.rigoli@asev.it

This project has been funded with support from the European Commission. This publication reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.